

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天: 多云到晴, 午后到上半夜有阵雨或雷雨
最高34°C, 最低26°C



明天: 多云, 午后到上半夜阴有阵雨或雷雨
最高34°C, 最低27°C

2021年8月26日 星期四 农历辛丑年七月十九 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21739 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平同俄罗斯总统普京通电话强调 中俄要深化反干涉合作

习近平指出——

■ 鞋子合不合脚, 只有穿的人才知道。哪种制度在中俄行得通, 中俄两国人民最有发言权。中俄作为新时代全面战略协作伙伴, 要深化反干涉合作, 将各自国家前途命运牢牢掌握在自己手中

中方愿同包括俄罗斯在内的国际社会各方加强沟通协调, 鼓励阿富汗各派协商构建开放包容的政治架构, 实施温和稳健的内外政策, 同各类恐怖组织彻底切割, 同世界各国特别是周边国家友好相处

(据新华社北京8月25日电)

习近平在河北承德考察时强调, 完整准确全面贯彻 新发展理念, 弘扬塞罕坝精神

努力完成全年主要目标任务

抓生态文明建设, 既要靠物质, 也要靠精神。要传承好塞罕坝精神, 深刻理解和落实生态文明理念, 再接再厉、二次创业, 在实现第二个百年奋斗目标新征程上再建功立业

要坚持中国共产党领导, 坚持走中国特色解决民族问题的正确道路, 全面贯彻党的民族理论和民族政策, 不断巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系

我们全面建设社会主义现代化国家, 既要建设繁华的城市, 也要建设繁荣的农村, 推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系

发挥社区作为联防联控、群防群控的第一道防线作用, 全面做好“外防输入、内防反弹”各项工作, 坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态, 毫不放松抓好疫情防控

>>>2版

轮椅剑客

一剑豪情

上海选手李豪 夺残奥会中国首金

本报讯 综合新华社消息: 东京残奥会首个比赛日, 中国军团发挥出色, 一日摘下5金。其中, 上海选手李豪在男子佩剑个人A级决赛中, 战胜乌克兰选手阿尔乔姆·曼科, 为中国代表团夺得本届残奥会首枚金牌。中国轮椅击剑队也将全部4枚金牌收入囊中, 同时收获2枚铜牌, 取得开门红。在昨晚的女子200米自由泳S5级决赛中, 中国选手张丽在最后5米追上领先的英国选手, 为中国代表团拿下第5金。

■ 8月25日, 李豪(左)与阿尔乔姆·曼科在比赛中
新华社记者 朱炜 摄



>>>详见第18版



处暑出不了「暑」副高越战越勇
高温杀个「回马枪」

本报讯 (记者 马丹) 副热带高压强势“掌控”, 周末申城或现高温。据上海中心气象台预报, 到月底前, 上海都将被副热带高压牢牢控制, 天气将一改前段时间阴雨不断的景象, 每天阳光满溢, 29日起每天的最高气温都将在35°C高温线附近徘徊, 上海学生可能将遇上2002年之后最热的一个开学日。

为何已到处暑节气, 上海还那么热? 气象专家说, 今年可谓是“处暑”出不了“暑”, 副热带高压正越战越勇——原本上海只是在副热带高压边缘打擦边球, 气温涨幅有限, 但是, 从天气形势来看, 副热带高压中心正一步步掌控, 气温也随之步步高升, 向高温线进发。中央气象台的数据显示, 不仅是上海, 江南、华南地区都将重现久违的高温天气, 而且由于湿度大, 体感温度更高, 上海、南昌、福州、广州、南宁、海口等城市, 热感与常年大暑期间几乎相当。

据预报, 明后天, 本市最高气温预计在33°C~34°C, 周六起, 将迎来至少三四个高温日, 最低气温预计也有27°C~28°C。

加梯后如何长效运维 老弄堂可否旧改征收

《上海市城市更新条例》9月1日起实施, 用“制度创新”点亮“城市更新”

>>>详见第5版

野蛮追星, 禁! 饭圈乱象, 治!

多年的“野蛮生长”, 使得饭圈里是非不分、三观不正, 一切以偶像利益为先的不良风气愈演愈烈。

自6月15日启动以来, “清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动重点打击诱导未成年人应援集资、高额消

费、粉丝造谣攻击、侵犯隐私等行为, 共累计清理负面有害信息15万余条, 处置违规账号4000余个, 关闭问题群组1300余个, 解散不良话题814个, 拦截下架涉嫌集资引流的小程序39款。

>>>详见第6版

百年真情 中秋文化

杏花楼 稻香村

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com